

**PROCES VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 19.03.2020**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr.66 din 12.03.2020 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, **în ședință ordinară**.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri ce compun Consiliul Local, sunt prezenți toți consilierii locali, ședința fiind așadar statutară. La lucrările ședinței, participă și dl Primar.

Dna secretar: Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă, vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza SF și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Extindere rețea de canalizare ape uzate în satele Oituz, Marginea, Călcâi și Ferastrău-Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”

- Inițiator –Primar-Bodea Gheorghe

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru Comuna Oituz, județul Bacău, actualizat

-Inițiator- Primar-Bodea Gheorghe

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar pe anul 2019 și a situațiilor financiare ale U.A.T. Comuna Oituz, județul Bacău

-Inițiator Primar-Bodea Gheorghe

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.122/2018, în vederea extinderii intravilanului satului Oituz, comuna Oituz, județul Bacău, cu suprafața de 6000 m.p.

-Inițiator -Primar-Bodea Gheorghe

5. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

- Inițiator -Primar-Bodea Gheorghe

6. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

- Inițiator -Primar-Bodea Gheorghe

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru gospodărirea și înfrumusețarea Comunei Oituz, județul Bacău, pentru anul 2020

- Inițiator -Primar-Bodea Gheorghe

8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Oituz pentru anul 2020

- Inițiator -Primar-Bodea Gheorghe

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea ”Planului de acțiuni și lucrări de interes local” ce vor fi efectuate în anul 2020 de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat

- Inițiator -Primar-Bodea Gheorghe

Prin urmare, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat. Cine este pentru? **Se aprobă cu 15 voturi ”pentru”**.

Dna secretar: Dacă sunt discuții la procesul-verbal din 20.02.2020? Nefiind discuții, se supune la vot procesul-verbal. **Se aprobă cu 15 voturi ”pentru”**.

Înainte de a intra în ordinea de zi, **dl Primar** dorește să ia cuvântul: Vreau să mulțumesc dlui Petrișor pentru buna intenție, că vrea să ne sprijine. Ce ar putea să ne facă acum este să anunțe pe facebook, noi am anunțat peste tot, dar cu cât anunțăm mai mult cu covirusul, o să fie mult mai bine. Cum am anunțat, am făcut și ședința Comitetului local pentru Situații de Urgență, am implementat, s-au

inchis și magazine, poate am luat-o un pic și înaintea Guvernului cu închiderea magazinelor, a restaurantelor... Si o mai bună informare și un ajutor din partea consilierilor ar fi indicat.

DI cons.Petrișor: Cu siguranță o să fie. O rugăminte, dacă se poate, o persoană de legătură din Primărie, în cazul în care nu găsesc informații pe site sau să fiu anunțat?

DI Primar: Este Juja, ea a afișat tot.

DI cons.Petrișor: O să iau legătura cu dânsa.

DI Primar: Am anunțat și pe site, am făcut și contracte de colaborare, am făcut cu dna secretar tot felul de contracte de colaborare, zilnic primim informații, le dăm mai departe.

DI Petrișor: O mai mare atenție trebuie acordată persoanelor care vin din străinătate, eu am fost sesizat de multe persoane că nu rămân la domiciliu.

Intrăm în ordinea de zi și îl invit pe dl consilier local, Corcoman Gheorghe, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza SF și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Extindere rețea de canalizare ape uzate în satele Oituz, Marginea, Călcâi și Ferastrău-Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”.

Are cuvântul dl Vacaru Bogdan, președintele comisiei de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil. Rugămintea mea este să avem grijă, să nu avem discordanțe, să se facă SF-ul să se facă la fața locului, să nu mai avem aceleași probleme

DI Primar: Nu știu de ce puteți vorbi așa. Știți că am început de două ori. Când am început cu cineva, ați zis că ar fi un conflict, ar fi ceva cu interes și acum ne judecăm. Dacă era vreun interes, nu-l dădeam în judecată. Au venit firme specializate, s-a făcut SF-ul, trebuie să dăm drumul la proiectare. Dacă nu facem proiectarea, degeaba la anul viitor, când începe finanțarea, noi nu ieșim la inventar. Pășim cum am pășit cu PNDL-ul, că noi am pus numai studii de oportunitate. Alții aproape au terminat la jumătate și noi acum suntem de-abia la stadiul de implementare. Proiectarea, știți cum se face, primarul nu are acces direct la achiziție. Primarul nu face parte din comisia de licitație.

DI Ungureanu: La Jitărie nu se poate continua acolo asfaltarea, așa cum este situația momentan, toate apele intră în curte la gospodari.

DI Primar: Nici nu s-a terminat.

DI Ungureanu: Eu vă zic, acum la început.

DI Primar: Să nu credeți că eu nu merg seara și văd. Ziua nu pot să plec că trebuie să stau să semne, cu toate că am lăsat stampilă. Eu ca primar, consult specialiștii. Mie îmi pare rău că toți sunt constructori.

DI Osoloș: În ceea ce privește canalizarea de la Biserica Catolică în sus, spre Ferastrău, unde la domeniul public la nivelul drumului național, nu mai există spațiu, de aia m-am împotmolit și am rămas acolo. De aia la Biserica Catolică în jos este, în sus, nu. Trebuia să merg pe terenurile cetățenilor, prin grădini. De aia zic, să vedem...

DI Primar: Am fost și eu și am discutat cu cel care a făcut SF-ul. Sunt anumite zone în care se merge cu pompe de presiune, unde vine o conductă subțire ca să poate să împingă dintr-un cămin mai departe, cum îi de la Ferastrău, unde-i îngust.

DI Osoloș: Noroc că nu au fost ploți puternice pe Hățman, se strica tot acolo, Curtea de Conturi a lăsat măsură pentru această lucrare.

DI Primar: Și la pod la Călcâi încă nu s-a făcut recepția. Dacă terminăm hârtiile, vom putea trimite să putem primii bani înapoi pentru lucrare.

DI Osoloș: Căminul se termină vara asta?

DI Primar: Da. Să știe comuna, is bani aduși de la CNI, că sunt tot felul de vorbe. Si Primăria Onești se necăjește de 3 ani să facă cinema.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza SF și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Extindere rețea de canalizare ape uzate în satele Oituz, Marginea, Călcâi și Ferastrău-Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”. **Se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru Comuna Oituz, județul Bacău, actualizat.

Au cuvântul dnii Vacaru B. și Prundoiu D, președinții comisiilor de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru Comuna Oituz, județul Bacău, actualizat. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru".**

Xxx

Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar pe anul 2019 și a situațiilor financiare ale U.A.T..

Are cuvântul dl Vacaru B-președintele comisiei de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar pe anul 2019 și a situațiilor financiare ale U.A.T. Comuna Oituz, județ Bacău. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru".**

Xxx

Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.122/2018, în vederea extinderii intravilanului satului Oituz, comuna Oituz, județul Bacău, cu suprafața de 6000 m.p.

Are cuvântul Floroiu C., președintele comisiei de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

DI Petrișor: Este vorba de terenul de la Piață, nu?

DI Primar: Da, știți că s-a aprobat demult, dar așa durează, durează de ani de zile. Bine că s-a demarat și facem ceva. Noi avem produse naturiste....

DI Apostu: Am avut în comună o fabrică din asta. A mers o perioadă, s-au fabricat sucuri..

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.122/2018, în vederea extinderii intravilanului satului Oituz, comuna Oituz, județul Bacău, cu suprafața de 6000 m.p. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru".**

Xxx

Trecem la PUNCTUL CINCI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. (beneficiar Pascaru)

Are cuvântul dl Floroiu C. pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru."**

Xxx

Trecem la PUNCTUL ȘASE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. (beneficiar Vintură R.)

Are cuvântul dl Floroiu C. pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru" și o abținere (dl Vintură R.).**

Xxx

Trecem la PUNCTUL ȘAPTE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru gospodărirea și înfrumusețarea Comunei Oituz, județul Bacău, pentru anul 2020.

Au cuvântul dnii Floroiu C., Vacaru B și Prundoiu D. pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.(toate cele trei)

DI Primar:Noi pierdem mult timp cu strângerea gunoaielor aruncate peste tot, populația nu vrea să știe că in dreptul caselor sunt obligați să-si curete șanțurile.Sa sperăm că, dacă facem canalizarea, o să reușim.Pentru trotuare, am pus-o pe Emilia să vorbească la GAL cu noul președinte să reparăm trotuarele, măcar acolo unde nu aveam canalizare.

DI Vacaru B:In proiect, ați specificat că se fac trotuarele după ce se trage conducta de gaz.

DI Primar: Eu am zis unde, că vin fonduri europene, dacă ați fost atent.

DI Vacaru:Eu am fost foarte atent...Când am propus noi să facem trotuarele, ați spus că nu se poate, că trebuie să schimbe ăștia conducta de gaz.

DI Primar: Am zis că putem băga unde avem toate utilitățile băgate.Ați văzut cum a venit Gogu să influențeze oamenii...Eu, și dacă ar avea comuna Oituz doi primari, nu unul, unul pentru Margine și unul pentru restul, tot nu s-ar putea băga gaz in doi de ani de zile, pentru că durează, sunt multe aprobări.

DI Apostu:Oamenii sunt nemulțumiți că se toarnă asfalt fără să aibă utilități.

DI Floroiu:Pentru viitor, ar trebui să se țină cont că extinderea de gaz, apă, canalizare, să fie inaintea asfaltării.Pe Hățman, pentru gaz s-au depus vreo trei rânduri de cereri.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru gospodărirea și înfrumusețarea Comunei Oituz, județul Bacău, pentru anul 2020. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru".**

Xxx

Trecem la PUNCTUL OPT al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Oituz pentru anul 2020

Are cuvântul dl Vacaru B. pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

DI Petrișor:Aș dori să propun ceva și dacă toată lumea e de acord să propun un amendament : cred că ar fi mult mai utilă, în loc de cupă taluz, să achiziționăm o freză pentru zăpadă.

DI Primar: La noi, pe ulițe, freza de zăpadă nu își are sensul.Unde dai zăpada?

DI Petrișor:Direct in mașină.

DI Primar:Nu ai cum.Freza se pune in fața cupei.Dacă-i zapada mare in față, masina trebuie să aibă un ritm, ea merge pe zapada si poate să patineze...

DI Osoloș:Cu masinile astea care stau parcate zi si noapte pe trotuare, ce facem?La magazinul Central, trebuie făcut ceva să se poată parca.Trebuie făcută parcare noastră.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Oituz pentru anul 2020, în forma inițială. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL NOUĂ al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea "Planului de acțiuni și lucrări de interes local" ce vor fi efectuate în anul 2020 de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat

Are cuvântul dl Prundoiu D. pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

DI Apostu: Trebuie să se discute cu toți comercianții din Târg, să lase curat, să lase așa cum au găsit. Si mai e o problemă, a căzut tot gardul dinspre țarnă.

DI Primar: Trebuie să găsim o soluție să băgăm pe reparații, altfel nu merge.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea "Planului de acțiuni și lucrări de interes local" ce vor fi efectuate în anul 2020 de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat . **Se aprobă cu 15 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la "DIVERSE"

DI Primar: După cum știți la Apă-Canal, de-abia azi am semnat pentru unul să participe la licitație, nu stie dacă ia, a mai participat la mediu și nu a luat...

Dna secretar: La concurs, nu la licitație...

DI Primar: Da, la concurs. La mediu de două ori am scos, au fost vreo 5-6 și nu a luat nici unul. Problema este destul de gravă. Nu are cine să semneze și nici de la primărie nu poți pune pe cineva. Serviciul Apă-Canal este în subordinea CL și indirect în subordinea mea. I-am zis dlui Popa să semneze zilnic condica, la plecare nivodată nu semnează. Am întrebat-o odată pe dna Maxim unde e dl Popa, ce face, pe unde se duce. Mi-a zis că nu trece pe la mine, nu știu ce face... Când are de făcut o racordare, își ia concediu și nici cel puțin nu vine cu omul să semneze contractele, nu vrea să se duca pe la cetățeni să verifice... Dvs. trebuie să hotărâți ce facem cu el. Ar trebui să dea un raport de activitate..... Uitați, A fost aprobare de la Apele Romane numai pentru ciușmele. Acum a expirat contractul. Cere o zonă de protecție mult mai mare în jurul bazinelor și avem o problemă că nu suntem proprietarii terenurilor. Dacă Tornator nu acceptă, riscăm atunci să închidem apa. Când s-a reparat la Ferestrău, sunau non stop cetățenii. Trebuia să vină de la Iași pentru modernizare., știți că am semnat pt modernizarea și extinderea apei. În principiu, am vorbit și cu dl Butucaru, e de acord, dar vrea la schimb. Dincolo, dl Hebler are acolo restul terenului, l-a scos la vânzare. Când vine proiectul, să vedem, că n-ar fi o sumă mare.

DI Osoloș: Cu Negropontes, ce s-a mai întâmplat, ce a mai făcut cu donatia aia?

DI Primar: Într-o săptămână vine cadastrul. Au zis că în documentația lor există o neregulă și au dat la OCPI să rectifice greșeala și apoi poate face evaluarea.

DI Apostu: Ce soluții aveți să puneți buldoexcavatorul la treabă?

DI Primar: Gianina a zis că sunt puși ca șoferi, nu ca muncitori și trebuia să își facă analize. Știți de ce nu l-am băgat? Am zis că trebuie să găsim un mecanic.

DI Neniu: Este o sesizare de la câțiva cetățeni din Hirja vizavi de reparația unei intrări la o uliță stră, pe ulița care merge la părinte, mai exact. Este o sesizare să reparăm intrarea podului, mai exact.

DI Primar: S-a castigat licitația la podul ăsta de-aicea. Am trei țevi la podul respectiv. Am vrut să pun o țevă care a rămas, dar e prea mare. Am o țevă cam de 600 și a zis Marius că de luni începe

activitatea aicea, cu podul asta din fonduri locale, și atunci începem cu podul de aici și rămân alea trei țevi. Trebuiau duse acolo. Stiu despre ce e vorba.

DI Neniu: La podul de la Cotul Morii, un picior la pod ar mai fi de reparat.

DI Primar: Când începe Marius asfaltarea, caci cu Șapcă cere cât nu face, acolo nu se poate turna și manual. Putem duce un cilindru, am putea turna beton, dar oamenii nu au răbdare să se usuce.

DI Neniu: Asta este pentru platformă, dar trebuie făcut ceva la picioare.

DI Primar: Trebuie discutat numai cu un specialist, să punem bani din iulie pentru proiectare.

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de la ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței, următoarea ședință ordinară fiind pe 23.04.2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Corcoman Gheorghe



Întocmit,
Secretarul general al comunei,
Lefter Larisa-Adela